

2024 年 3 月 8 日 アイ・ケイ・ケイホールディングス株式会社 佐賀県伊万里市新天町 722-5

ウクライナ人道危機救援金及び公益信託人志奨学基金について

このたびのウクライナ人道危機により、困難に直面されている多くの方々にお見舞い申し上げ、 一刻も早く事態が終息し、安全で平和な世界が戻ることを祈念いたします。

アイ・ケイ・ケイホールディングスグループは、現地にて支援を必要としている人々の一助としていただくことと、地域、日本の成長発展に貢献するリーダーの育成のために寄付活動を行っております。

今回、2023 年 10 期の親会社株主に帰属する当期純利益の 1% (13 百万円) を、0.5% (6.5 百万円) ずつ、ウクライナ人道危機救援金及び公益信託人志奨学基金として寄付を行いました。

引き続きアイ・ケイ・ケイホールディングスグループは継続して寄付活動を実施し、お客さまや 株主の皆さまをはじめとしたステークホルダーの方々のより良い未来のために、経営理念のもと、 企業価値向上に努めてまいります。

[本件に関する報道関係からのお問い合わせ先]

アイ・ケイ・ケイホールディングス株式会社

経営管理部 真殿 瑞輝

Tel.050-3539-1122 · Fax.092-937-7031

info-ir@ikk-arp.ip

〒811-2245 福岡県糟屋郡志免町片峰 3-6-5

会社概要

[社 名] アイ・ケイ・ケイホールディングス株式会社 [証券コード] 2198 東証プライム [住 所] 佐賀県伊万里市新天町 722-5 [設 立] 1995 年 11 月 1 日

[資本金] 351 百万円(2021 年 10 月 31 日現在) [代表者] 代表取締役会長兼社長 金子和斗志

[売上高] 2022 年 10 月期連結売上高 19,056 百万円 [ホームページ] http://www.ikk-grp.jp/

[事業内容]

グループ会社の経営管理等、挙式·披露宴に関する企画·運営等のサービスの提供 [後 💆 九 針]

当社は、「ご縁ある人々の笑顔と幸せのために行動し、挑戦する!」という経営理念のもと、ご縁ある人々の笑顔と幸せを通して社会に貢献することを経営の基本方針とし、「感動創造カンパニー」を目指しております。